

2015 год

1 января. По статистическим данным численность населения составила: села Иващенко – 370 человека, села Пирогово – 190 человек, хутора Берёзки – 169 человек, хутора Васильченко – 7 человек, села Надеждовка – 2 человека.

1 января. В связи с централизацией районной библиотечной системы района, Иващенко сельская библиотека вошла в состав муниципального бюджетного учреждения культуры (МБУК) «Центральная библиотека Алексеевского района».

20 января. Работники бюджетных муниципальных учреждений Иващенко сельского поселения приняли участие в благотворительном марафоне «Не гаснет памяти свеча» посвящённый 70-летию Победы, и перечислили в счёт марафона свой однодневный заработок.

23 января. В ДК села Иващенко состоялось собрание, на котором был представлен новый опер уполномоченный по нашему округу Алексей Иванович Калашник.

24 января. Состоялся автопробег, посвящённый 72-й годовщине освобождения района от немецко-фашистских захватчиков. Автопробег возглавил И. А. Кисленко, секретарь Алексеевской районной организации КПРФ, ветеран Вооружённых сил России. В селе Иващенко к памятнику погибшим землякам были возложены цветы и венки.

4 февраля. Делегация Иващенко сельского поселения присутствовала на Межпатриархальных Рождественских образовательных чтениях, которые проходили в ДК «Солнечный» города Алексеевки под названием «Князь Владимир. Цивилизованный выбор Руси».

12 февраля. В рамках культурно-спортивной эстафеты «Поклон тебе великая, салют тебе Победа» с концертной программой Иващенко сельское поселение побывало в Матрёногезовском сельском поселении.

19 февраля. В рамках культурно-спортивной эстафеты «Поклон тебе великая, салют тебе Победа» с ответным визитом Матрёногезовское сельское поселение посетило Иващенко сельское поселение.

22 февраля. Работники культуры и жители Иващенко сельского поселения приняли участие в районном празднике «Масленица славная, весёлый – балаган», который состоялся на площади Победы города Алексеевки. В программе праздника работа сельского брендового подворья «Широкая улица» и праздничное шествие брендовой делегации.

26 февраля. В рамках подготовки к празднованию 70-летия Победы в городе Алексеевке во Дворце культуры «Солнечный» прошёл первый районный фестиваль «Песни, опалённые войной». В нём приняли участие бывшие фронтовики, ветераны труда и «дети» войны.

В этом мероприятии приняла участие и жительница хутора Берёзки Лидия Стефановна Острякова.

6 марта. Жители Иващенковского сельского поселения приняли участие в отчётном выборном собрании первичной ветеранской организации. Избран новый состав первичной ветеранской организации на новый срок, председатель организации остался прежним Юлия Петровна Чешко.

20 марта. Работники Иващенковского культурного центра присутствовали на межрайонной культурно-спортивной эстафете, которая проходила в городе Алексеевке в ДК «Солнечный» под названием «Величественней нет, чем День Победы!». С ответным визитом побывал Вейделевский район.

24 марта. К 70-летию Победы участникам Великой Отечественной Войны, труженикам тыла, вдовам были вручены юбилейные медали.

26 марта. Работниками бюджетной сферы Иващенковского сельского поселения было засажено семенами акации 14 га.

27–30 марта. Был сильный шквалистый ветер до 20 м/с. Выпал снег.

6 апреля. Учащиеся Иващенковской средней школы приняли участие в районной акции «Знамя Победы», которое проходило на площади Победы города Алексеевки.

12 апреля. Работниками администрации и «Культурного центра» на центральной клумбе села Иващенко высажено 150 кустов роз.

22 апреля. В рамках празднования 70-летия Победы, коллектив сельского поселения принял участие в районном смотре конкурсе хоровых коллективов «Хор без границ». Который проходил в селе Матрёно-Гезово.

25 апреля. К 70-летию Победы на выделенные деньги 500000 рублей администрацией Алексеевского района, была произведена реконструкция памятника в селе Иващенко.

28 апреля. Работниками администрации и «Культурного центра» было засажено 15 га земли семенами и саженцами акации.

30 апреля. К 70-летию Победы в Великой Отечественной войне в память о погибших земляках, жителями Иващенковского сельского поселения на собранные денежные средства, были заложены аллеи памяти именных деревьев по числу погибших воинов: в селе Иващенко, селе Пирогово и хуторе Берёзки.

9 мая. Жители села Иващенко приняли участие в гражданской акции «Бессмертный полк», они прошли от школы до Мемориала славы с фотографиями погибших земляков. Затем состоялся митинг и возложение венков и цветов к памятнику. В ДК прошла праздничная программа подготовленная «Культурным центром».

9 мая. «Иващенковский культурный центр» принял участие в гало концерте «Победный май» посвящённый 70-летию Победы, проходивший на площади Победы города Алексеевки.

9 мая. Состоялся автопробег по местам боевой славы, посвящённый 70-летию Победы. Молодёжь, совместно с представителями администрации Алексеевского района и ветеранами посетила «Мемориал славы» в селе Иващенко.

20 мая. Семья Виктора Ивановича и Татьяны Борисовны Хохловых из села Пирогово получила благодарственное письмо от начальника Военной академии связи города Краснодара, где проходит службу их сын Алексей Хохлов.

24 мая. Делегация села Иващенко приняла участие в районном фестивале славянской культуры «Любимый край земля родная», представив презентацию визитной карточкой бренда Иващенковского сельского поселения, который состоялся в парке культуры и отдыха города Алексеевки. За участие в конкурсе были награждены дипломом.

29 мая. Учащиеся Иващенковской средней школы посетили с экскурсией малое предприятие ИП «Гайворонский» села Ильинки.

Май. В рамках предвыборной компании, компанией «ЭФКО» были выделены денежные средства на приобретение оргтехники. В Иващенковскую сельскую библиотеку компьютер, школу принтер, в Иващенковсий ДК 2 колонки и микрофоны.

10 июня. Жители Иващенковского сельского поселения приняли участие в благотворительном концерте «Шаг в бессмертие» по сбору средств на строительство памятника воинам-интернационалистам с участием художественных коллективов села Иващенко и Алексеевского Дворца Солнечный, собранные средства 10000 рублей переданы на строительство памятника в парке культуры и отдыха города Алексеевки.

12 июня. В ДК села Иващенко состоялась встреча с кандидатом в депутаты и К. В. Самченко. В конце встречи работниками «Иващенковский культурный центр» была подготовлена концертная программа.

27 июня. Выпускной вечер. Аттестаты о среднем образовании получили 10 выпускников. Лиза Сероштан и Алёна Кравченко окончили школу, с красными дипломом и золотой медалью.

28 июня. Прошёл традиционный объезд полей во главе главы администрации Алексеевского района Ф. Е. Сулим. По итогам осмотра полей 1 место занял. «Агротех-Гарант Алексеевский», который на нашей земле.

1 июля. В торговой точке от Алексеевского райпо в селе Иващенко произошла смена продавцов, В. М. Бутенко и Г. Н. Дрогало ушли на заслуженный отдых. Проработав на одном рабочем месте по 40 лет. А на их место пришли молодые кадры.

8 июля. Представители Иващенковского сельского поселения приняли участие в мероприятии посвящённом Дню любви, семьи и верности «Мир в доме – благодать на душе». Которое прошло в школе искусств города Алексеевки.

18 июля. В канун престольного праздника Казанской иконы Божьей Матери. В Иващенковском сельском поселении прошёл День села. Торжества в местном Доме культуры открыл глава администрации сельского поселения Н. А. Дегальцев. Затем жителей поздравили начальник отдела природопользования администрации района И. В. Гребёнкин, глава Мухоудеровской сельской администрации О. Б. Былдина, спонсор праздника – директор ООО «Био-Гран» Р. А. Былдин. По традиции, первыми земляки чествовали молодых родителей. В этом году в поселении родилось шесть малышей: пять мальчиков и одна девочка. В их честь была зажжена символическая звезда «Карапуз». А родителям были вручены подарки от сельской администрации. Далее поздравили молодую семью В. А. и Ю. И. Грачёвых. В их честь зажжена звезда «Любовь». Следующими были «серебряные» юбиляры шесть семейных пар, проживших в браке по 25 лет. Заключительными в этой возрастной плеяде стали Р. А. Ковалёва, В. Ф. Котлярова и М. А. Петренко, которым исполнилось 90 лет. В их честь была зажжена звезда «Мудрости». Затем на сцену были приглашены победители ежегодного конкурса на лучшее сельское подворье. Ими стали В. П. и А. А. Дешевых (хутор Берёзки), В. И. и К. Ш. Чумак (село Пирогово), А. В. и С. Н. Лесуновы (село Иващенково). В честь их была зажжена звезда «Благоустройство». А в честь лучших молокосдатчиков О. И. Лыковой и О. И. Чехонадских вспыхнула звезда «Молочные реки». В заключение праздника участники праздника воздали должное местным мастерам декоративно-прикладного творчества А. Г. Иванову, Н. В. Дука и А. А. Голубинскому, работы которых были выставлены в фойе дома культуры. К празднику была подготовлена обширная концертная программа.

24 июля. В зале заседаний Администрации Алексеевского района состоялось отчётно-выборное заседание союза пенсионеров России. В его работе приняла делегация Иващенковского сельского поселения, председатель Совета ветеранов села Иващенково Ю. П. Чешко и социальные работники.

24 июля. В ДК села Иващенково состоялась встреча с кандидатами в депутаты в областную Думу, главой администрации Алексеевского района и города Алексеевки Ф. Е. Сулим, и главным врачом Алексеевской центральной районной больницы И. Ю. Ханиной.

26 июля. Делегация Иващенковского сельского поселения приняла участие в выездном заседании президиума районного Совета ветеранов, под руководством заместителя председателя Муниципального совета А. П. Маринина и руководителями первичных организаций. Которое прошло в ДК села Матрёно-Гезово.

7 августа. Состоялся традиционный летний объезд территорий. Подведены итоги рейтингового соревнования по благоустройству и санитарному содержанию территорий сельских поселений. Иващенковское сельское поселение заняло в этом году 13 место.

9 августа. Жителями села Пирогово впервые был организован праздник посвященный Дню села. И было решено отмечать каждый год в этот день. Мероприятие проходило в центре села. Присутствующих поздравил глава администрации Иващенковского сельского поселения Н. А. Дегальцев и гости приехавшие на праздник. Этому событию Иващенковским культурным центром была подготовлена концертная программа.

16 августа. Работники Иващенковского культурного центра приняли участие в мероприятии, посвященном Дню города и района. Коллектив участвовал в сводном хоре, который выступил на спортивном стадионе города Алексеевки с песней «Широка страна моя родная». А также в выставке подворий сельских территорий района «Земли моей прекрасный уголок». На котором представили свой бренд. И всячески отразило его в подборе экспонатов.

1 сентября. В Иващенковской общеобразовательной средней школе прошла торжественная линейка, посвященная Дню знаний. Первый раз в первый класс пришло 3 ученика: Катя Сероштан, Вика Чередниченко и Павел Сабина. Общее количество обучающихся составило 49 учеников. В этот день прошли открытые уроки, посвященные 70-летию Победы в Великой Отечественной войне.

4 сентября. В сельском клубе хутора Берёзки состоялась встреча с кандидатом в депутаты и управляющим «компанией ЭФКО» К. В. Самченко.

13 сентября. Состоялись выборы депутатов областной Думы шестого созыва. В Иващенковском избирательном округе № 26 в выборах приняло участие 545 человек. По единому избирательному округу (партийный список) наибольшее количество голосов набрала партия «Единая Россия» – 489 , следом идут КПРФ – 35, «Справедливая Россия» – 15, ЛДПР – 6. По Алексеевскому одномандатному округу результаты выборов таковы: А. В. Волченко – 5,2 %, О. Н. Зимонина – 3 %, Р. Ю. Лапшин – 2,6 %, Е. Д. Лунёв – 2 %, Г. В. Первых – 1.6 %, К. В. Самченко – 85 %.

18 сентября. Работники Иващенковского культурного центра приняли участие в третьем областном литературно-музыкальном фестивале «Удеровский листопад». С программой «Медовое подворье».

23 сентября. Заведующая Иващенковской сельской библиотеки приняла участие в областном семинаре, проводившая Белгородская государственная специальная библиотека для слепых имени В. Я. Ерошенко. «Ориентир на позитивное мышление и творчество». Который прошёл в читальном зале Алексеевской районной библиотеки.

28 сентября. Администрацией района и города Алексеевки были выделены денежные средства в размере 50000 рублей на установление забора, территории ФАП в селе Иващенко.

4 октября. В ФАП села Пирогово произведён ремонт. Заменены окна, двери, окрашены полы и стены. Спонсоры Алексеевская центральная районная больница и администрация Иващенко сельского поселения.

5 октября. Работниками бюджетной сферы в селе Пирогово засажено 20 га земли, семенами алычи и ясеня.

14 октября. Депутаты земского собрания третьего созыва Иващенко сельского поселения и руководители бюджетных организаций, расположенных на территории Иващенко сельского поселения приняли участие в работе заседания земского собрания Иващенко сельского поселения, где был рассмотрен вопрос: об обеспечении условий для развития на территории Иващенко сельского поселения физической культуры и массового спорта. В работе заседания земского собрания приняли участие Станислав Валерьевич Сергачев – первый заместитель главы администрации Алексеевского района, исполняющий полномочия главы администрации Алексеевского района и Александра Ивановна Гончарова заместитель главы администрации Алексеевского района.

25 октября. В хуторе Берёзки на 81 году ушла из жизни заслуженный учитель района Нина Метрофановна Дёшина.

27 октября. Заведующая Иващенко сельской библиотеки Елена Николаевна Канунник приняла участие в работе семинара-практикума «Год литературы в России: инновационные формы поддержки и продвижения чтения в библиотеке», который прошёл в читальном зале центральной районной библиотеки города Алексеевки.

5 ноября. Заместитель главы администрации Иващенко сельского поселения Сергей Васильевич Тютюник, председатель женсовета Иващенко поселения Елена Валерьевна Гончарова и члены женсовета Наталья Леонидовна Сероштан и Кафура Шигалеевна Чумак приняли участие в работе отчетно-выборной конференции женщин Алексеевского района «Жизнь в спектре событий».

17 ноября. Заведующая Иващенко сельской библиотеки Е. Н. Канунник присутствовала на презентации книги А. А. Юнды «Не последняя черта», проходившей в малом зале Дворца культуры «Солнечный» города Алексеевки.

20 ноября. В Доме культуры «Солнечный» прошёл день работников сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности. Почётной грамотой был отмечен работник «АГРО-Оскол» Виктор Иванович Игнатущенко. По закупке молока у населения лучшие результаты в Иващенко сельском поселении – 774 т.

29 ноября. В Доме культуры села Иващенково прошёл концерт посвящённый Дню Матери. На мероприятии с тёплыми словами и поздравлениями обратился глава администрации Николай Алексеевич Дегальцев. Многодетным матерям были вручены подарки.

10 декабря. Делегация Иващенкоовского сельского поселения посетила 10 юбилейные епархиальные Рождественские образовательные чтения. Темой церковно-общественного форума стали «Традиции и новации: культура, общество, личность». Мероприятие прошло в доме культуры «Солнечный» города Алексеевки.

20–26 декабря. На территории Иващенкоовского сельского поселения зафиксирован температурный рекорд, температура атмосферного воздуха 7–8 градусов выше 0.

25 декабря. Работники «Иващенкоовского культурного центра» приняли участие в мероприятии под названием «Организация работы резиденции Деда Мороза». Которое проходило на площади «Победа» города Алексеевки.